
Godišnjica klape

There are no translations available.

  

  

Rođendan klape ŽRNOVNICA !

  25. travnja
  Čestitamo imendan našem voditelju! S R I T N O !!!!
  

Ovim putem zahvaljujemo svima koji su nam bilo pismenim, bilo usmenim putem čestitali
rođendan i hvala svima još jednom na lijepim željama! Kao maleni znak zahvalnosti poklanjamo
foto-album (kronologiju klape).

  

  

25. travnja 2013. godine ****  Zajednička fotografija slavljenika - klapa Žrnovnica - GODIŠNJIC
A 5 godina (obnovljena 2008.) i 25 godina (osnovana 1988.)
: (stoje) Marko Marin (osnivač i voditelj klape), Edgar Rupena, Bruno Buble, Zoran Mihanović,
Ivan Ilić, Filip Maras, Ante Mihanović, Luka Domljanović, Jure Sinovčić, Dino Dabro, Aldo
Peričić, Ivica Lolić-Kaja, Frane Markovina, Srđan Lukić, Dragan Šinković, Luka Franković, Duje
Marin i Mislav Peović, (sjede) Ante Novaković, Zdenko Reljić, Nikša Mihanović, Miro Velić, Luka
Palaversa, Milan Sorić, Mladen Peričić, Branko Terze i Andrija Jurišić (Photo: Andrija Vrcan)
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Godišnjica klape

  2013. godina (Nadbiskupija Split)   DUJE MARIN - bas, DRAGAN ŠINKOVIĆ - bas, MISLAVPEOVIĆ - bas, JURE SINOVČIĆ - bariton, EDGAR RUPENA - I tenor, FILIP MARAS - II tenor,IVAN ILIĆ - bariton, ANTE MIHANOVIĆ - bariton i DINO DABRO - II tenor // voditelj klape -MARKO MARIN    

2012. godina     EDGAR RUPENA - I tenor, DINO DABRO - II tenor, FILIP MARAS - II tenor,MARIN MIHANOVIĆ - II tenor, IVAN ILIĆ - bariton, JURE SINOVČIĆ - bariton, DRAGANŠINKOVIĆ - bas, DUJE MARIN - bas // voditelj klape - MARKO MARIN    
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  2012. godina     BRUNO BUBLE - I tenor, MARIN MIHANOVIĆ - II tenor, FILIP MARAS - IItenor, JURE SINOVČIĆ - bariton, IVAN ILIĆ - bariton, LUKA FRANKOVIĆ - bariton, SRĐANLUKIĆ - bas, DRAGAN ŠINKOVIĆ - bas, DUJE MARIN - bas // voditelj klape - MARKO MARIN    

  2011. godina (klapa & orkestar)     BRUNO BUBLE - I tenor, MARIN MIHANOVIĆ - II tenor,JURE SINOVČIĆ - bariton, DINO DABRO - bariton, SRĐAN LUKIĆ - bas, LUKA FRANKOVIĆ -bas i DUJE MARIN - bas // voditelj klape - MARKO MARIN   ****   LUKA DOMLJANOVIĆ - Imandolina, IVICA JAGNIĆ - II mandolina, LUKA MANDIĆ - gitara, MISLAV PEOVIĆ - bas //voditelj orkestra - IVICA RABAĐIJA    

  2011. godina (nastup u katedrali sv. Duje - SPLIT)    BRUNO BUBLE - I tenor, ZORANMIHANOVIĆ - II tenor, MARIN MIHANOVIĆ - II tenor, JURE SINOVČIĆ - bariton, MARIJOGRUBIŠIĆ-ČABO - bariton. SRĐAN LUKIĆ - bas, LUKA FRANKOVIĆ - bas, DUJE MARIN -bas // voditelj klape - MARKO MARIN    
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  2010. godine (PERAST - Prva nagrada žirija)    BRUNO BUBLE - I tenor, ZORANMIHANOVIĆ - II tenor, MARIN MIHANOVIĆ - II tenor, JURE SINOVČIĆ - bariton, LUKADOMLJANOVIĆ - bariton, SRĐAN LUKIĆ - bas, LUKA FRANKOVIĆ - bas, DUJE MARIN - bas// voditelj klape - MARKO MARIN    

  2010. godina    BRUNO BUBLE - I tenor, ZORAN MIHANOVIĆ - II tenor, MARIN MIHANOVIĆ -II tenor, IVICA JAGNIĆ - bariton / mandolina, JURE SINOVČIĆ - bariton, LUKADOMLJANOVIĆ - bariton / mandolina, SRĐAN LUKIĆ - bas, LUKA FRANKOVIĆ - bas, DUJEMARIN - bas / gitara // voditelj klape - MARKO MARIN    
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  2009. godina (FRANCUSKA, Remiremont)    BRUNO BUBLE - I tenor, MARIN MIHANOVIĆ -II tenor, NINO TRESKAVICA - II tenor, RADE POPADIĆ - bariton, JURE SINOVČIĆ - bariton,LUKA BARTULIĆ - bariton, DAMIR MILINA - bas, DUJE MARIN - bas // voditelj klape MARKOMARIN    

  2008. godina (obnovljena klapa nakon 20 god.)    BRUNO BUBLE - I tenor, ANTEJAVORČIĆ - II tenor, MARIN MIHANOVIĆ - II tenor, NINO TRESKAVICA - II tenor, JURESINOVČIĆ - bariton, LUKA BARTULIĆ - bariton, DAMIR MILINA - bas, DAMIR BOGDAN - bas,DUJE MARIN - bas // klapu obnavlja i vodi - MARKO MARIN    

  1989. godine ( nastup na 23. FDK Omiš)    ZDENKO RELJIĆ - I tenor, IVICA PJEROV - IItenor, FRANE MARKOVINA - bas, LUKA PALAVERSA - bariton, FILICIJE MIHANOVIĆ - bas,MILAN SORIĆ - bariton, NIKŠA MIHANOVIĆ - II tenor, ANTE LOZIĆ - voditelj klape, DAMIRBOGDAN - bas // voditelj klape - ANTE LOZIĆ    
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  1988. godina (prva postava klape)    ZDENKO RELJIĆ - I tenor, MIRKO BILONIĆ - II tenor,BLAŽ JERKOVIĆ - II tenor, ANTE MIHANOVIĆ - bariton, BRANKO TERZE - bariton, FILICIJEMIHANOVIĆ - bas, DAVOR TIJARDOVIĆ - bas, ANDRIJA JURIŠIĆ - bas // osnivač i voditeljklape - MARKO MARIN            TRI GODINE RADA KLAPE ŽRNOVNICA – REZIME I PLANOVI

25. travnja 2011. godine

REZIME
Današnji sastav klape čine: Bruno Buble – I tenor; Zoran Mihanović – II tenor; Marin Mihanović – II tenor;
Jure Sinovčić – bariton; Marijo Čabo – bariton; Srđan Lukić – bas; Luka Franković – bas; Duje Marin – bas
Glazbeni voditelj, g. Marko Marin
Prateći orkestar čine: Luka Domljanović – I mandolina, Ivica Jagnić – II mandolina, Luka Mandić – gitara i
Mislav Peović – bas
  

  

Klapa Žrnovnica - 2011. godine

  U svojoj trećoj godini postojanja klapa Žrnovnica je zabilježila brojne nastupe na smotrama i festivalima
diljem „Lijepe naše“ kao i u inozemstvu.
Nastupila je na smotrama i susretima klapa: „Sudamja“ Split, „Dramalj“ Crikvenica, „Pod latinskin idrun“
Murter, „Matešanovi dvori“ Srinjine, „Senj“ Senj, „Klape va mandrače“ Volosko - Opatija, „Sv. Arnir“
Dubrava, „Vranjicu ljubavi moja“ Vranjic, „Žrnovnica“ Žrnovnica i „Oj more duboko“ Solin. 
Klapa je tokom godine održala i niz cjelovečernjih koncerata: prvi u „Fortunalu“ Rijeka, zatim tri koncerta
uz Mandolinski orkestar župe sv. Roko iz Splita u Franjevačkom samostanu na Hvaru, u Crkvi U.B.D. Marije
u Žrnovnici u čast Velike Gospe i u Italiji u Kazalištu Serravalle u ALA Trento. Također je bila i sudionikom
Božićnih koncerata u Srinjinama i Žrnovnici.

Nastupila je i na festivalima u inozemstvu: na MRF Music festival „4th Lago di Garda“ na jezeru Garda u
Italiji i na IX Međunarodnom festivalu klapa u Perastu u Crnoj Gori gdje je osvojila Prvu nagradu žirija.
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Klapa je u ovoj godini osvojila i Brončanu plaketu (Treću nagradu žirija) na VI Festivalu klapa uz mandolinei gitare u Makarskoj gdje su je također pratili mandolinisti Župe sv. Roko iz Splita.Klapa je u lipnju nastupila i na Večeri debitanata FDK Omiš koja se održala u Bolu na o. Braču. Predstavilase i na večerima dalmatinske pisme „Mome Sućurcu“ u K. Sućurcu i bila sudionik manifestacije „Za dušu itilo“ u K. Novome.Klapa je također nastupila na Otvaranju međunarodnog okupljanja triatlonaca „12 Marjanski đir“, naotvaranju „Apfel“ Makarska, na godišnjoj skušštini Udruge maslinara „Oblica“ u Žrnovnici, na prezentacijivina Vinarije „Pošip“ PZ Čara iz Korčule u Dugopolju.Klapa je bila sudionikom niza humanitarnih akcija tako je nastupala na humanitarnom koncertu u sklopumanifestacije Izbor suvenira 6. Srednjovjekovnog sajma u Šibeniku u svrhu liječenja slijepogčetvetogodišnjeg dječaka – ŠIBENIK, zatim je sudjelovala na Božićnoj priredbi u Centru za osobe spoteškoćama u razvoju „Juraj Bonači“ u Splitu, kao i razveselila u predbožićno vrijeme štićenike Domovaza starije i nemoćne „Zenta“ Split i „Zlatne godine“ Žrnovnica. Odazvala se i pozivu na humanitarni koncert„Prijatelj se poznaje u nevolji“ u Dubrovniku za pomoć nastradalima u poplavi nadubrovačko-neretvanskom području.Klapa je pjesmom uveličala i otvaranje izložbe slika Ive Tomažina, otvaranje izložbe fotografija JagodeMihanović, te predstavljanje zbirke poezije „Nijema duša“ autorice Nikoline Čapalija.

Gostovala je u televizijskim emisijama na TV Jadranu i TV Dalmaciji, emisiji „TV Užanca“ voditelja JoškaVukšića koja govori o tradiciji i kulturnom nasljeđu. Snimila je i dvije epizode iz ciklusa emisija „Žrnovskekonobe ...“ od kojih je prva već emitirana na lokalnoj TV Jadran.

Klapa se ponosi što je ovu godinu kao suorganizator manifestacije „ŽRNOVSKI KONCERTNI AVE VERUM“uz mjesnog župnika don Luku Jozića organizirala i Prvi susret klapa „Sv. Ante“ Privor – Žrnovnica.Za vrijeme korizme u sklopu manifestacije 7. Dani kršćanske kulture održala je Korizmeni koncert „Smilujse nama Bože!“ uz Pučke pivače iz Žrnovnice, te bila sudionik koncerta „Meštrovićeva pasija“ uMeštrovićevom mauzoleju u Otavicama.Uz goste Pučke pivače iz Žrnovnice održala je i korizmeni koncert u sklopu manifestacije 10. Večeripasionske baštine – DRNIŠ u Crkvi Gospe od Ružarija.Klapa se upravo vratila sa osvojenom Drugom nagradom žirija na Međunarodnom natjecanju zborova uVeroni u Italiji, gdje je održala i dva samostalna koncerta u mjestu Mori i Ala Trento.  

  

Voditelj klape, g. Marko Marin i predsjednik klape, g. Jure Sinovčić na dodjeli nagrade na 22.
Međunarodnom festivalu zborova u Veroni, Italija
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Godišnjica klape

   

PLANOVIKlapi predstoje već dogovoreni nastupi:  29. travnja - na Susretu klapa „Pismo moja“ u Imotskome, zatim30. travnja - sudjelovanje na humanitarnom koncertu „Pomozimo maloj Sari“ u Šibeniku, 05. svibnja -Susret klapa „Sudamja“ na Peristilu u Splitu, 10. svibnja – u organizaciji Hrvatske akademske udruge Split,sudjeluje na izboru „Čovjek nadasve, osoba godine osoba dijaloga“ u Tvrđavi Gripe, 01. srpnja – sudjelujeu humanitarnom koncertu „ Pomozite Nikoli, malom kišnom čovjeku“ na Hvaru.  Klapa je upravo snimila i pjesmu „Upaljenu svijeću svijetom pali dalje“, koja prati projekt „Hrvatski
svijećnjak – svjetlost zajedništva“, a za koju je u planu snimiti i video spot. Kroz ljeto već ima dogovorene
nastupe na smotrama i susretima: Bibinje, Vodice, Čiovo, Pula . . .
  U mjesecu svibnju će gostovati u emisiji branka Uvodića "Lijepom našom" ,a 22. svibnja se natječe na
Festivalu zborova u Zagrebačkoj dvorani Lisinski.
U mjesecu srpnju odlazi na Međunarodni festival klapa u Perast u Crnoj Gori, ali će se predstaviti i na
ovogodišnjem Festivalu Dalmatinskih klapa u Omišu.
Klapa će sudjelovati i u organizaciji Drugog susret klapa „Sv. Ante – Privor“, čiji je jedan od osnivača. 
U kolovozu, u čast Velike Gospe, zaštitnice mjesta planira održati cjelovečernji koncert, a u planu je i
odlazak na interkontinentalno gostovanje, krajem godine.
  Autor: adm klapa

  DRUGA GODINA – REZIME I PLANOVI

25. travnja 2010. godine

Današnji sastav klape čine: Bruno Buble - prvi tenor, Marin Mihanović - drugi tenor, Jure Sinovčić - bariton,
Luka Domljanović - bariton, Srđan Lukić - bas, Luka Franković - bas i Duje Marin - bas.
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Klapa Žrnovnica - 2010. godine

  Iako u svojoj, tek drugoj godini rada, klapa se ponosi svojim redovitim nastupima na smotrama,
festivalima, koncertima i sudjelovanjem na brojnim dobrotvornim i drugim kulturnim događanjima. 
Nastupali smo na Susretu klapa SUDAMJA 2009. koji se održao 05. svibnja na Peristilu, 10. svibnja smo bili
sudionici koncerta DANI MARJANA u Park šumi Marjan. U mjesecu lipnju smo se predstavili na otvaranju
izložbe „Meteorološki kontrasti“ Crometeo tima u Foto klubu Split i na Pjesničkoj večeri u Dvorcu Cindro,
Strožanac. 
04. srpnja smo sudjelovali na Susretu klapa MATEŠANOVI DVORI 2009. Srinjine.

Sredinom srpnja, imali smo čast da uz Mandolinski orketar „Žrnovnica“ predstavljamo Hrvatsku na VII
MEĐUNARODNOM FESTIVALU MANDOLINSKIH ORKESTARA I GITARA, Remiremont – Francuska. Tamo
dobivamo veliko priznanje za svoj rad kada organizator po prvi put dozvoljava da u programu festivala
nastupi i vokalni sastav što francusku publiku ne ostavlja ravnodušnom te organizator radi još jednu
iznimku i osigurava klapi samostalni nastup drugog dana festivala.
Medijski najzapaženiji nastup u protekloj godini ostvarujemo na Smotri klapa SENJ 2009. 
Početkom kolovoza nastupamo na Susretima klapa: STOBREČ 2009., Sv. Arnir-DUBRAVA 2009., Donje
Selo-ŠOLTA 2009. 

Zahvaljujući velikom entuzijazmu, predanom radu i ljubavi prema pjesmi, klapa Žrnovnica 15. kolovoza u
čast zaštitnice mjesta, Velike Gospe, svojim mještanima poklanja svoj PRVI CJELOVEČERNJI
SAMOSTALNI KONCERT.
Krajem kolovoza predstavljamo se na V FESTIVALU KLAPA STROŽANAC 2009. Zatim u Đačkom domu
Spinut, pjesmom uveličavamo dodjelu nagrada na Prvenstvu Evrope i Hrvatske u triatlonu. 
U rujnu 2009. klapa započinje snimanje pjesama za naš prvi CD. 

U zimu 2009. klapa je osvježena s dvojicom novih pjevača te spremno kreće u novi niz nastupa, ponovnog
dokazivanja i potvrđivanja svoje kvalitete i glazbenog izričaja.
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Imamo puno posla i isto toliko volje te ćemo nastaviti kao i dosad s pjesmom u srcu.

Početkom 2010. godine nastavljamo sa studijskim snimanjem audio materijala za CD.
13. siječnja, Finale malonogometnog turnira - Dvorana Gripe.
U veljači svojim nastupima uveličavamo svečanosti kao što su:
Izbor - Sportaša Dalmacije u Vili Dalmacija,
Međunarodna manifestacija maslinara Mediterana "Maslina Split 2010.", Hotel Zagreb - Duilovo 
te početkom ožujka svečanost otvaranja 15. međunarodnog Sajama „GAST“ – Split, Žnjan.

Klapa će 05. svibnja nastupiti na Smotri klapa SUDAMJA 2010. - Peristil, a u planu je i putovanje u Crnu
Goru na Smotru klapa PERAST.
Do kraja godine planira se nastup u inozemstvu, završetak i izdavanje našeg prvog CD-a, samostalni
koncert za Veliku Gospu te još brojni nastupi tijekom ljeta na smotrama klapa diljem Lijepe Naše.
  Autor: adm klapa

  GODINU DANA KLAPE ŽRNOVNICA – REZIME I PLANOVI

04. svibnja 2009. godine

Današnji sastav klape čine: Bruno Buble (prvi tenor), Marin Mihanović (drugi tenor), Ante Javorčić (drugi
tenor), Nino Treskavica (drugi tenor), Jure Sinovčić (bariton), Luka Bartulić (bariton), Rade Popadić
(bariton), Damir Milina (bas) i Duje Marin (bas).
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Klapa Žrnovnica - 2009. godina

  Klapa je svoj debitantski nastup imala u kolovozu 2008. na blagdan sv. Arnira u Dubravi. Pred domaćom
publikom klapa se predstavila na dan Žrnovnice, 15.8. Klapa je tijekom jeseni i zime imala nekoliko nastupa
u Splitu i okolici. S klapom je jedno vrijeme radio i poznati klapski pjevač i voditelj Duško Tambača. Klapa
dio svoga programa izvodi s mandolinsko-giratskim sastavom koji će svoju prvu godišnjicu proslaviti u
ovoga mjeseca.

Tijekom svibnja klapa Žrnovnica ima brojne nastupe od kojih je već odražen onaj na Marjanu, 01. svibnja.
Do sad najbitniji nastup klapa će imati 05. svibnja (utorak) oko 21h na splitskom Peristilu, unutar
službenog kulturnog programa grada Splita povodm sv. Duje.

Klapa će 10. svibnja nastupiti na danu Marjana, a u planu je i putovanje u Francusku sa sviračima tijekom
mjeseca srpnja zbog višednevnih nastupa na tamošnjem festivalu.
  Autor: Web Žrnovnica
  

  KLAPA ŽRNOVNICA - 2008. godina
  

  
   

  
  KLAPA ŽRNOVNICA - 1989. godina
  Klapa je tokom godine nastupala na brojnim kulturnim događanjima u mjestu. Djelovala je pod
dirigentskom palicom glazbenog voditelja g. Ante Lozića. Prvi nastup gdje je javno sudjelovala van
Žrnovnice bio je nastup kao debitant u drugoj izlučnoj večeri 23. Festivala dalmatinskih klapa u Omišu
1989. godine. U klapi su tada pjevali : Zdenko Reljić - I tenor, drugi tenori Nikša Mihanović i ivica Pjerov,
baritoni Luka Palaversa i Milan Sorić, te basi Filicije Mihanović, Damir Bogdan i Frane Markovina.
  Već na jesen klapa je gostovala u Goraždu i Bačkoj palanci.
  

  

Klapa Žrnovnica, 1989. godine
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  KLAPA ŽRNOVNICA - 1988. godine
  Klapu je 1988. godine osnovao i bio njen prvi glazbeni voditelj g. Marko Marin. Nekolicini talentiranih
žrnovčana pridodao je pjevače tek ugasle klape "Poljica" iz Tugara čiji je bio voditelj i Žrnovnicom je
potekla dalmatinska klapska pisma. Klapa je djelovala u sastavu: Zdenko Reljić - prvi tenor, drugi tenori
Blaž Jerković i Mirko Bilonić, baritoni Ante Mihanović i Branko Terze, te basi Andrija Jurišić, Filicije
Mihanović i Davor Tijardović.
  

  

Klapa Žrnovnica, 1988. godine

  

 12 / 12


